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Vlastenecký sál Univerzity Karlovy v říjnu hostil 1. ročník akademie určené pro uživatele
krizového informačního a svolávacího systému KISS.

Během celodenního jednání za účasti zástupců společností SAFE Technology SAFETE, O2 Czech
Republic, G-N Support a Synergia management Czech nebo FN Plzeň získali účastníci nejen vhled do
problematiky systému, ale seznámili se rovněž s nejnovějšími trendy, připravovanými inovacemi a
funkcionalitou systému KISS.

Zavedení krizového svolávacího a informačního systému KISS odstartovala událost ve Fakultní
nemocnici Ostrava v roce 2019, od té doby funguje téměř v sedmdesáti procentech českých
fakultních nemocnic, na úřadech, ve výrobních podnicích a na univerzitách. A aktuálně jej zavádí i
Univerzita Karlova. Proto v rámci bohatého diskuzního programu vystoupil též Vít Kluger, pověřený
vedoucí bezpečnostního odboru UK.

Zeptali jsme se ho mimo jiné na to, jak lidé z akademické sféry, studentky a studenti vnímají
zvýšenou pozornost, která je od prosince 2023 věnována maximální bezpečnosti na univerzitě:
„Zájem stran bezpečnosti opravdu vnímáme. K opatřením, která povedou k tomu, aby se na
Univerzitě Karlově všichni cítili bezpečně, máme jasně stanovený bezpečnostní plán schválený
vedením univerzity v lednu 2024. Postupně zaváděná opatření zahrnují vedle školení pro krizové
situace, praktické nácviky scénářů, SWOT analýzy budov, právě též nastavení systému varování a
vytvoření operačního centra univerzity. Je důležité, aby všichni – zaměstnanci i studující – dostali
možnost osvojit si nové, praktické dovednosti pro zvládání krizových situací. Pomůže jim k tomu
právě KISS, který vnímáme jako podpůrný prvek pro informování studentů a zaměstnanců UK. KISS
je postupně implementován do života všech fakult a součástí univerzity. Věřím, že všechna přijatá a
zavedená opatření pocit bezpečí výrazně navyšují a z Univerzity Karlovy spoluvytváří stabilní místo,
kde se mohou lidé bez obav soustředit na své studium či práci.“
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